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Annexe au certificat d'essa
'n° LNE-15649 rév.3

b

Cette annexe est bilingue ; le texte original est en frangais. En cas de problémes (juridiques), se référer

au texte frangais Aucune réclamation ou aucun droit ne peut provenir de la traduction.
This annex is bilingual; original wording in French language. By (legal) problems refer back to the text in French language. No
fegal claims or duties can be derived from the translation

Les instruments doivent correspondre aux spécifications suivantes.
The instruments shall correspond with the following specifications.

Historique des révisions de ce certificat
History of revisions of this certificate

N° de révision
Revision number
(date)

Modifications par rapport a la révision précédente
Changes from the previous version

Révision du certificat d'essai existant LNE n°® 01-05.
Ajout des versions IDe 150, IDe 250 et |IDe 550
0 (17/03/2009) Revision of existing certificate LNE n°01-05
Addition of versions IDe 150, IDe 250 and I1De 550
Modification de l'implantation des touches du clavier sur les versions IDe 150 et IDe
1(21/01/2010) | 250.
Change of layout of keys of the keypad of versions IDe 150 and IDg 250.
Changement d’adresse du fabricant.
Ajout d’'une possibilité de scellement de la carte unité centrale V3.1 et V4 (variante n*
2(01/12/2014) | 3).
Change of manufacturer’s address.
Addition of a sealing possibility of CPU card V3.1 and V4 (variant n°3).
Prise en compte des référentiels : EN 45501:2015 , R76-1/2006
Taking info account EN 45501:2015, R76-1/2006

1. — Introduction — Introduction

Le dispositif indicateur type IDe est présenté en tant que module séparé, destiné a étre intégré dans un
instrument de pesage a fonctionnement non automatique pour les usages réglementés, a I'exception de la
vente directe au public, prévus a I'article 1% point 2 paragraphes a) a f) de la Directive 2014/31/UE.

Toutes les propriétés de ce dispositif, qu'elles soient décrites ou non, ne doivent pas étre contraires a la
Norme Europé&enne EN 45501/2015 ni a la recommandation OIML R76/20086, prises comme référentiels.

Indicator device type IDe is is presented as a separate module intended to be integrated into a non-automatic weighing instrument
for requiated uses, with the exception of direct sales to the public, specified in article 1, point 2 paragraphs a) to f) of directive
2014/31/EU.

All of properties of this module, whether mentioned or not, should not be contrary fo European standard EN 45501:2015 nor to
OIML recommendation R76/2006 that are {aken as references.

2. — Description matérielle et fonctionnelle — Functional description

Le dispositif indicateur type IDe comporte dix versions nommées IDe 100, IDe 150, iDe 200, IDe 250, IDe
300, IDe 400, IDe 500, IDe 550, ACCORD 100 et ACCORD 200. Il se présente sous forme d’un coffret
métallique ou métallo plastique.

Indicator device type IDe has 10 versions designated as IDe 100, IDe 150, iDe 200, IDe 250, IDe 300, IDe 400, iDe 500,
IDe 550, ACCORD 100 and ACCORD 200. It is in the form of a metallic or metal-plastic box.

Il se compose des sous-ensembles suivants :
une carte unité centrale type IDe,
- un dispositif écran-clavier de 4 a 102 touches suivant les versions,
- un dispositif d’alimentation électrique.

it has the following parts:
- aCPUcard
- a device with screen-keypad having from 4 to 102 keys depending on version
- a power supply device.
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Le drsposmf type IDe peut étre équipé d’un :

dispositif de test a la mise sous tension

- dispositif de mise a zéro initiale

- dispositif de maintien de zéro

- dispositif semi-automatique de mise a zéro

- dispositif indicateur de zéro

- dispositif semi-automatique d’équilibrage soustractif de la tare

- dispositif semi-automatique de pesage soustractif de la tare

- dispositif d'annulation de la tare

- dispositif indicateur de mise en ceuvre du dispositif de tare

- dispositif de prédétermination de la tare

- dispositif de rappel temporaire de la valeur brute

- dispositif de commande d’impression

- dispositif de test permettant de mettre en évidence des erreurs significatives

- dispositif permettant I'affichage de valeurs de poids négatives

- dispositif de changement automatique d’étendue de pesage (cas d’une version bi-étendues)

- dispositif indicateur d'étendue de pesage

-  dispositif de stockage des données. Ce dispositif lorsqu'il est validé, stocke dans une mémoire non
volatile les indications principales pertinentes, lorsque ces derniéres sont transmises a une
imprimante ou via une interface de communication, a un dispositif périphérique. Les données
stockées sont identifiées et peuvent étre consultées par affichage durant tout le temps de leur
conservation. La validation de ce dispositif est protégée par scellement. La capacité de stockage des
informations devra étre adaptée aux besoins de l'utilisateur et aux exigences nationales du pays dans
lequel 'instrument est destiné a étre mis en service.

Certains de ces disposiiifs peuvent étre activés par une commande regue via une interface qui respecte
les points 5.3.6.1 et 5.3.6.3 de la norme EN 45501.

Les dispositifs périphériques de commande doivent &tre compatibles et respecter les exigences du point 3.3
du document WELMEC 2.5 édition 2.

Device type IDe may be fitted with:

test device af switch-on

- Initial zero seftling device

- Zero tracking device

- semi-automatic zero setting device

- zeto indicating device

- subtraclive semi-autornatic balancing tare device

- subtractive semi-automatic weighing tare device

- tare cancelling device

- tare indicator

- preset tare device
device for displaying temporarily the gross value

- device for control of printer

- test device for highlighting significant faults

- device allowing display of negative weight values

- device changing automatically the weighing range (case of 2-ranges version)

- device for displaying weighing range identification

-  dala storage device. This device, if activated, stores in a non-volatile memory primary relevant indications, when
these are transmitted fo a printer or to a peripheral device through a communication interface. Recorded data are
identified and may be displayed during alf time they are stored. This device is secured with the sealing device.
Storage capacity should be appropriate for user’s needs and for national requirements of the country where the
instrument will be put in service,

Some of these devices may be activated from a control received via an interface that is conforming to 5.3.6.1 and
5.3.6.3 of standard EN 45501.

Peripheral control devices shall be compatible and shall conform to requirements of point 3.3 of WELMEC guide 2.5
issue 2
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3. — Données techniques — Technical data
3.1 — Caractéristigues métrologiques — Metrological characteristics

Le dispositif indicateur type IDe peut &tre associé soit & une cellule de pesée constituée de capteurs a jauges
de contraintes & sortie analogique, soit & une cellule de pesée a sortie numérique compatible, soit a un
module unité de traitement de données analogiques compatible.

Il peut comporter soit une étendue de pesage mono-échelon, soit deux étendues de pesage.

Indicator type IDe may be associated either to load-cells made of strain gauges sensors with analogue oufput or to

compatible digital load-cells, or to a compatible analogue data processing unit.

It may include either one weighing range with one scale interval, or two weighing ranges.

3.1.1 — Caractéristiques générales — General characteristics

Usage prévu en classe :
Use in class

Nombre maximal d’échelons de vérification (nj,q) par étendue :

Maximum number of scale divisions per weighing range

Effet maximal soustractif de tare (T):
Maximum subtractive tare effect

Nature (et fréquence) de la tension d'alimentation :
Nature (and frequency) of the electrical voltage

Exigences sur 'alimentation :
Requirements on volfage

Nombre de voies de pesage :
Number of weighing channels

@D ou (or) @D

6000 en classe || et
1000 en classe llII.

- Max.

230 V AC (50/60 Hz) ou (or) 12 V
DC ou (or) 24 V DC.

230 V AC (-15% a +10%), 50/60 Hz
+2%, ou (or) 12V DC (+/- 10 %), ou
(or) 24V DC (+ 10 %/ - 45 %).

une seule {analogique ou
numérique)
One (analogue or digital)

3.1.2 — Caractéristiques de la voie analogigue — Characteristics of the analogue channel

Tension d’alimentation de la cellule de pesée (Eex) :
Excitation power supply for the load cell (E.y.):

Signal minimal pour la charge morte :
Minimum signal for dead load

Signal maximal pour la charge morte :
Maximum signal for dead load

Echelon minimal de tension par é€chelon de vérification (AUmwn) :

Minimum value for the signaf voltage per verification scale interval

Tension minimale de I'étendue de mesure :
Minimum voltage of the measuring range
Tension maximale de I'étendue de mesure :
Maximum voltage of the measuring range

Impédance minimale de la cellule de pesée (RLyn) !
Minimum input impedance of the load cell

Impédance maximale pour la celluie de pesée (RLmax):
Maximum input impedance of the load cell

Etendues de fonctionnement en température
Temperature operating range

7,5 V — alternative carrée
square AC voltage

0,0075 mV.

15,5 mV.

0,75 uV.

0,0075 mV.
20 mv

45 Q.
2300 Q.

-10°C/+40°C.
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Valeur du facteur p; (Pina) : 0,5.

Fraction p;

Type de branchement de la cellule de pesée : Systéme a 6 fils
Type of load-cell connection system 6-wires system

Spécification concernant le céble de connexion de |la cellule de pesée :

Specifications about the load-cell cable

Type — type : 6 conducteurs.

Longueur maximale : 150 m.

Maximum length

Sorte — Kind: 3 paires torsadées, tresse cuivre étameée,

entourés d’un blindage et d’'une gaine isolante.
3 twisted pairs, tinned copper braid, surrounded by a
shield and an insulating conduit

Section — Section: > 0,34 mm? x 6
Impédance — impedance: < 58,4 Q/km.

3.1.3 — Caractéristiques de la voie numérique — Characteristics of the digital channel

Tension d'alimentation de la cellule de pesée a sortie numérique : 12 V + 20%
Digital load cell voltage

Intensité maximale de la cellule de pesée supportée par

l'indicateur : 500 mA

Maximum intensity of the load cell supported by the indicator

Type de branchement de la cellule de pesée : Réseau CAN 4 conducteurs

Type of connection of the load cell de section > 0,34 mm?
CAN network, 4 conductors with section
2 0,.34mm?2

Valeur du facteur p; : 0

Fraction p;

Longueur maximale de céble : 1000 m

Maximum cable length

3.2 — Caractéristiqgues fonctionnelles — Functional characteristics
3.2.1 — Carte unité centrale type IDe — CPU card type iDe

La carte unité centrale est incluse dans le boftier contenant l'indicateur, elle assure le traitement et le contréle
de la mesure du signal analogique (convertisseur sigma-delta) ou numérique. Elle contient en mémoire ies
paramétres métrologiques de la voie de pesage connectée dont elle permet de copier les paramétres
correspondants, mais il n’est pas possible de modifier ces paramétres sans rompre les scellements (voir le
paragraphe 5). 3 versions sont prévues : V1.1, V3.1 et V4.

CPU card is included in the box of the indicator, it performs processing and control of analogue (sigma-deifa converter)
or digital signal measurement. It holds in its memory the metrological parameters of the connected weighing channel
with possibility of capying them, but with impossibility to modify these parameters without breaking the sealing device
(see paragraph 5). 3 versions are planned. V1.1, V3.1 and V4.

Elle comporte I'implantation des interfaces suivantes :
- en version standard :

o]

000O0O0

une interface de connexion de la cellule de pesée a sortie analogique M1 (comportant un
dispositif de scellement, voir paragraphe 5.2)

une liaison bus CAN (pour capteur numérique ou autre dispositif compatible)

une liaison série de type boucle de courant RS 485 ou RS 232 (COM1)

une liaison série de type RS 232 ou RS485 ou boucle de courant(COM2)

une liaison USB

une liaison paralléle pour connecter I'imprimante (LPT1)
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o la connexion au dispositif écran-clavier
en option : il est possible de rajouter des cartes supplémentaires pouvant étre au choix
une carte interface BCS/BCD
une sortie analogique 4/20 mA — 0/10 V
une carte interface de 4E/4S a 16E/243
une carte interface S4D
une carte interface bus de terrain
une liaison Ethernet
une carte extension mémoire externe
un clavier PC.

O 00 O0O0O0O0

o]

Toutes les interfaces citées ci-dessus (sauf l'interface de connexion référencée « M1 ») connectées a des
dispositifs périphériques respectent les points 5.3.6.1 et 5.3.6.3 de la norme EN 45501 et ne nécessitent pas
de scellement.

It includes the following interfaces:

- as standard:

o aconnection interface with load-cell with analogue output M1 {having a sealing device (see paragraph

5.2)
a CAN bus interface (for digital load-celf or any other compatible device)
a serial connection of current loop type or RS 485 or RS 232 (COMT1)
a serial connection type RS 232 or RS485 or current loop {COM2)
a USB interface
a parallel interface for connection of a printer (LPT1)
connection fo the screen/keypad device
as option, it is possible fo have additional cards among:
interface card type BCS/BCD
Analogue output 4/20 mA — 0/10 V
interface board from 41/40 to 161/240
interface card S4D
interface card Fieldbus
interface Ethernet
external extended memory card
PC keyboard.

000000

(o}

0000 O0OCO0

All above listed interfaces (with the exception of connection inferface designated as “M1’) that are connected to
peripheral devices meet 5.3.6.1 and 5.3.6.3 of EN 45501:2015 (resp. OIML R76-1/2006) and do not require to be
sealed.

Le programme de traitement des données métrologiques de la carte unité centrale IDe est identifié par le
numeéro de la version du logiciel « IDE V1.0 » ou « IDE V1.1 » qui est affiché temporairement lors de la mise
sous tension du dispositif indicateur.

Les caractéristiques de configuration ainsi que les paramétres métrologiques d'ajustage soumis a la
réglementation sont sauvegardés dans une mémoire EEPROM qui n'est modifiable que si le commutateur
« 11 » situé sur la carte unité centrale est en position « réglage ». L'accés a ce commutateur est protégé par
le dispositif de scellement, qui existe en plusieurs variantes (voir le paragraphe 5).

Metrological data processing program of CPU card IDe is identified with its software version number “IDE V1.0"or “IDE
V1.1" that is temporanily displayed at switch-on of the indicator.

Configuration of the characleristics as well as adjustment metrological parameters under legal metrology are saved in an
EEPROM memory only alterable when the switch “11” located on the CPU card is in position “reglage”. Access to this
switch is secured by the sealing device having several variants (see paragraph 5).

3.2.2 — Dispositif écran clavier — Device screen-keypad

L’écran peut étre électroluminescent ou graphique. Il peut étre doté d’un guide opérateur en caractéres
alphanumériques.

Il permet I'affichage des valeurs de poids, de l'unité, de la mise en ceuvre du dispositif de tare, de tare
prédéterminée ; ilindique également une sous-charge ou une surcharge et si applicable 'étendue de pesage
en cours.
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Associé a I'écran, le clavier constitue I'interface opérateur-machine ; le clavier se trouve sur la face avant de
Pindicateur. Selon la version le nombre de touches varie.

The screen may be electroluminescent or graphic. It may be fitted with an operator’s guide in alphanumeric characters.

it allows display of weight values, of the unit, of implementation of tare device, of implementation of preset tare device; it
also indicates an underweight or an overweight and if applicable the weighing range in progress.

Associated with the screen, the keypad is the operator-device inferface; the keypad is located on the front face of the
indicator. Number of keys varies according to the version.

4. — Dispositifs périphériques — Peripheral devices

Un dispositif périphérique de 'indicateur type IDe peut étre utilisé pour les usages réglementés a I'une des
conditions suivantes :

- il fait l'objet d'un certificat en tant que module délivré par un organisme notifié pour certifier des
instruments de pesage & fonctionnement non automatique conformément au paragraphe 1 de
Fannexe Il de la directive 2014/31/UE,
ou
il est cité dans un certificat d'approbation CE ou UE de type d'un instrument complet,
ou

- il respecte les conditions énoncées au paragraphe 3.3 du document WELMEC 2.5 édition 2.

A penpheral device may be used for legal uses if one of the following conditions is fulffilled:
ithas a certificate as a module issued by a body notified for certification of non-automatic weighing instruments
in conformity with paragraph 1 of annex li of directive 2014/31/EU, or
- it is mentioned in an EC or EU type approval certificate of a complete instrument, or
- it fulfils conditions of paragraph 3.3 of Welmec guide 2.5 issue 2.

5. — Scellements — Sealing
5.1. — Boitiers — Boxes

Afin de protéger les composants qui ne peuvent étre ni démontés ni réglés par l'utilisateur, une marque doit
étre apposée sur les scellements prévus a cet effet (voir pages 11 a 13).

Il existe 3 variantes possibles de scellements suivant la version de la carte unité centrale :
- la variante n® 1 correspond a la version V1.1 de la carte unité centrale ; elle est prévue pour les
boitiers inox étanches ;
- les variantes n° 2 et 3 correspondent aux versions V3.1 et V4 de la carte unité centrale et s’adaptent
a tous les types de boitiers.

Ces scellements sont constitués de 2 ou 3 étiquettes autocollantes destructibles par arrachement situées :
- soit a 'extérieur du boitier indicateur (variante n° 1, voir pages 11 et 12) ;
- soit a l'intérieur du boitier indicateur (variante n® 2 : voir page 12 ; variante n° 3 : voir page 13) : les
étiquettes de scellements sont apposées sur un capot qui interdit I'accés & linterrupteur d'ajustage et
aux composants électroniques du traitement de la mesure.

La marque sur les scellements peut étre :
- soit la marque du constructeur stipulée dans le systéme qualité approuvé par un Organisme notifié
(Annexe Il point 2 de la Directive 2014/31/UE,
- soit une marque |égale dans un Etat membre de I'Union Européenne ou dans tout autre Etat
signataire de 'accord instituant I'Espace Economlque Européen.

To secure components that shall not be dismantled or adjusted by the user, a mark must be affixed on the seals
provided for this purpose (see pages 11 to 13).

3 possible variants of seals exist according to the CPU card version:
- variant n°1 corresponds to version 1.1 of CPU card; it is provided for waterproof stainfess boxes
- variants n°2 and 3 correspond fo versions V3.1 and V4 of the CPU card and adapt to any kind of housing.

These seals consist of adhesive fabels destructible by drawing or by any other suifable seal located:
- either oulside the housing of the indicator (variant n°1, see pages 11 and 12);
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~  orinside the housing of the indicator (variant n°2, see page 12 ; variant n°3, see page 13). The sealing stickers
are puf on a cap that prevents access fo the calibration switch and fo electronic components processing
measuring data.

The mark on the seals may be:
- either the mark of the manufacturer indicated in the quality system approved by a notified body (Annex I
paragraph 2 of directive 2014/32/EU
- or a legal mark of a Member State of the European Union or of any other State signatory of the agreement
establishing the European Economic Area.

5.2. — Interfaces — Interfaces

Seule la connexion de la voie de mesure analogique doit &tre protégée (voir page 13) : a l'aide soit d’'un
scellement par insculpation (pastille écrasée sur du fil perlé), soit d'une étiquette autocollante destructible par
arrachement.

Only connection of analogue weighing channel needs to be protected (see page 13). either with a sealing through
insculpation {crushed peffet on beaded wire), or with a sealing self-adhesive sticker self-destructive when removed.

6. — Inscriptions réglementaires — Descriptive markings

La plaque d'identification du dispositif indicateur type IDe porte au moins les indications suivantes :
- la marque ou le nom du fabricant,
- le nom du type et le numéro de série de l'instrument,
- le numéro du présent certificat.

Cette plaque est constituée d'une étiquette autocollante destructible par arrachement située de maniére
visible sur le boitier de I'indicateur.

De plus, des emplacements sont prévus sur le dispositif indicateur type |De pour :
- la plaque d'identification d'un instrument complet,
- le marquage CE de conformité,
- une vignette de contréle en service.

Les instruments de pesage a fonctionnement non automatique de portée maximale inférieure ou égale a
100 kg, utilisant le dispositif indicateur type IDe et similaires & ceux normalement utilisés pour la Vente
Directe au Public doivent porter, prés de l'affichage, l'inscription :

« Interdit pour la Vente Directe au Public ».

Identification plate of indicator type Ide bears at least the following indications:
- brand or name of the manufacturer
- type designation and serial number of the instrument
- number of this certificate.

This plate is made of a self-adhesive sticker self-destructive when removed located in a visible manner on the box of the
indicator.

in addition, areas are provided on the indicator for:
- identification plate of a complete instrument
- EC conformity marking
- In service controf sticker.

Non automatic weighing instruments having a maximum capacity less or equal fo 100 kg, fitted with indicator type IDe
and similar to those usually used for direct sales to the public, shall bear near the display an inscription stating that these
instrument are forbidden for direct sale to the public.

7. — Essais réalisés — Tests performed
Les essais suivants ont été réalisés.

The following tests have been performed.
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LABORATOIRE ESSAIS OU EXAMEN SUCCES
LABORATORY TEST OR EXAMINATION SUCCESS
Performances de pesage avec
LNE - signal minimal pour la charge morte
(1) - échelon minimal de tension par échelon de vérification

- nombre maximal d'échelons de vérification
- longueur maximale du céble capteur (2)
20°C,40°C,-10°C,5°C,20°C
Weighing performance with
- minimum signal for dead load
- minimum value for the signal voltage per verification scale interval
- maximum load cell cable length (2)
20 °C, 40 °C, -10°C, 5 °C, 20 °C
Effet de température sur l'indication a charge nulle avec
- signal minimal pour la charge morte
- échelon minimal de tension par échelon de vérification
- nombre maximal d'échelons de vérification
- longueur maximale du cable capteur (2) +
20°C,40°C,-10°C,5°C,20°C
Temperature effect on no-load indication with
- minimum signal for dead load
- minimum valiue for the signal voltage per verification scale interval

- maximum load cell cable length (2)
20°C, 40°C,-10°C, 5°C, 20 °C

Fidélité - Repeatability
Temps de chauffage — Warm-up time

Variations de tension — Voltage variations

+H{+ |+ |+

Reéductions de courte durée de I'alimentation électrique
Short duration of mains voltage reductions

Salves électriques — electrical bursts
a) Ligne d'alimentation électrique - Power supply line
b) Circuits E/S et lignes de communication - /O circuits and +
communication lines

Décharges électrostatiques — electrostatic discharges
a) Application directe — Direct application

b) Application indirecte (décharges par contact seulement) — +

Indirect application (contact discharges only)

Immunité aux champs électromagnétiques rayonnés )
Immunity to radiated electromagnetic fields
Chaleur humide, essai continu - Damp heat, steady state
a) Essai initial (3 la température de référence) - initial test (at +
reference temperature) +
b) Essai & température élevée et 4 85% d'humidité relative - test +
at high temperature and 85 % refative humidity
c) Essaifinal (4 la température de référence) - Final test (at reference
temperature)
Stabilité de la pente — Span stability *
Examen administratif - Administrative examination +
LNE Réductions de courte durée de |'alimentation  électrique -

(3) Short duration of mains voltage reductions
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LABORATOIRE ESSAIS OU EXAMEN SUCCES
LABORATORY TEST OR EXAMINATION SUCCESS

Salves électriques — Electrical bursts
a) Ligne d'alimentation électrique - Power supply line r
b) Circuits E/S et lignes de communication - //O circuits and

communication lines

Décharges électrostatiques — Electrostatic discharges
a) Application directe — Direct application +
b) Application indirecte (décharges par contact seulement) —

Indirect application (contact discharges only)

Immunité aux champs électromagnétiques rayonnés

+
Immunity fo radiated electromagnetic fields
Examen administratif — Administrative exarination +
LNE Réductions de courte durée de I'alimentation éiectrique "

(4) Short duration of mains voltage reductions

Salves électriques — Flectrical bursts
a) Ligne d'alimentation électrique - Power supply line +
b) Circuits E/S et lignes de communication - /O circuits and

communication lines

Décharges électrostatiques — Electrostatic discharges

a) Application directe — Direct application +

b) Application indirecte (décharges par contact seulement) —
Indirect application (contact discharges only)

Immunité aux champs électromagnétiques rayonnés

+
Immunity to radiated electromagnetic fields
Examen administratif — Administrative examination +
LNE Réductions de courte durée de l'alimentation électrique .

(5) Short duration of mains voltage reductions

Salves électriques — Efectrical bursts
a) Ligne d'alimentation électrique - Power supply fine +
b) Circuits E/S et lignes de communication - /O circuits and

communication lines

Décharges électrostatiques — electrostatic discharges
a) Application directe — Direct application +
b) Application indirecte (décharges par contact seulement) —

Indirect application (coniact discharges only)

Immunité aux champs électromagnétiques rayonnés
Immunity to radiated efectromagnetic fields
Examen administratif — Administrative examination +

+

(1) Essais effectués sur un dispositif indicateur IDe 200 : Dossier n° B011670, documents CMI/1 et CQPE/2
(2) Essais dans les conditions suivantes :
-320°C,40°C,-10°C,5°C,20 °C
- signal minimal pour la charge morte
- échelon minimal de tension par échelon de vérification
- nombre maximal d'échelons de vérification
- longueur maximale du céble capteur (150 m).
(3) Essais effectués sur un dispositif indicateur IDe 300 : Dossier n® C031330, document CQPE/.
(4) Essais effectués sur un dispositif indicateur IDe 500 : Dossier n° EQ80792, document CQPE/1.
(5) Essais effectués sur un dispositif indicateur 1De 550 : Dossier n® G020671, document DE/8.

{1) Tests performed on an indicator IDe 200: file n°B011670, documents CMI/1 and CQPE/2

Page 8/13



n° LNE-15649 rév.3 &

(2) Tests in the following conditions

-at 20 °C, 40 °C, -10°C, 5 °C, 20 °C

- minimum signal for dead load

- minimum value for the signal voltage per verification scale interval

- maximum number of verification scale intervais

- maximum load cell cable length (150 m)
{3) Tests performed on an indicator IDe 300: file n° C031330, document CQPE/1
{4) Tests performed on an indicator IDe 500: file n® EG80792, document CQPE/1
{5) Tests performed on an indicator 1De 550: file n® G020671, document DE/8

LABORATOIRE ESSAIS OU EXAMEN SUCCES
LABORATORY TEST OR EXAMINATION SUCCESS
Perturbations — Disturbances
Réductions de courte durée de l'alimentation électrique +

Short duration of mains voltage reductions

LNE (6) Salves electriques — electrical bursts
a) Ligne d'alimentation électrique - Power supply line
b} Circuits E/S et lignes de communication - /O circuits and
communication lines
Ondes de choc — surges
LNE (6) a) Li_gne_s d'alimen_tation principales — power supply !in‘es +
b) Circuits E/S et lignes de communication — //O circuits and +
communication lines
Susceptibilité électromagnétique — electromagnetic susceptibifity
LNE (6) Rayonnée — radiated +
Conduite — conducted +

(6) Essais effectués sur un dispositif type IDe 400 avec les niveaux de sévérité de la classe E2 du document OIML
D11/2013 : Dossier n°H111029, document CQPE/1 (les D.E.S n'ent pas été reprises car elles respectaient les
niveaux de sévérité de la classe E2)

(6) Tests performed on an indicator type IDe 400 with severity levels of class E2 of OIML document D11/2013 : file
n°H111029, document CQPE/1 (ESD were not repeated because they were conform to severity levels of class E2).

8. — Remarques — Remarks

Le dispositif indicateur type IDe peut &tre commercialisé sous des appellations commerciales différentes,
avec des présentations du décor différentes.

L'ensemble des messages affichés peut étre traduit dans une langue autorisée du pays dans lequel
l'instrument est destiné a étre mis en service.
indicator type IDe may be marketed under different commercial designations with presentations of different décor.

All displayed messages may be translated in an accepfed language of the country in which the instrument is infended to
be put into service.
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PLAN DE SCELLEMENT IDe 100 ET IDe 200 {variante n°1)
Sealing plan IDe 100 and IDe 200 {variant n°1

VUE ARRIERE
BACK SIDE SICHT VUE DE PROFIL Capot
FPROFILE SIGHT Hood
mette R ® @ Etiquelte
Rttt Label
Etlquetie empéchant s démontoge
du Gopal s de lo Foce Avani
Paper seal Jabel prevenliog the
Face Avant g
Efiquete empdchent l¢ dSmoniage froni Panel Front _,,.:ff‘ of the axp and the
du Capol et da la Foce Arridrs
Paper seal Inbel preventing the
disassembling of the cap and
of the back side. @ ®
~
Face Avant
VUE DE DESSUS Front Fanol
TOP SIGHT
M
Eiquelle
- L]
%3 & apposer aux endroits indiqués
2 par Boitier
Y| lo affir al the indicated places
d 2 per Box
+——— Capot
= ETIQUETTE DE SCELLEMENT
AUTOCOLLANTE  INVIOLABLE
PAPER SEAL LABEL
j I: SELF-ADHESIVE  SELF-DESTRUCTIVE
\- Eliquette \— TFace Arridre
Label Back Side

PLAN DE SCELLEMENT IDe 300 (variante n°1)

Sealing plan IDe 300 {variant n°1}

VUE EN COUPE

CROOS SECTION

Etiquette llement
(qlg':tm cﬁfe':;pow)

Etiquelta empbchori e
démontage da lo Foce Avaat

Paper seal label /

N\

bk apposer aux endroils indiqués §
2 par Boilier

to affix ai the indicaled plaves (&35
2 per Box (R
ETIQUETTE DE SCELLEMENT
AUTOCOLLANTE  INVIOLABLE

PAPER SEAL LABEL
SELF=ADHESIVE  SELF-DESTRUCTIVE
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PLAN DE SCELLEMENT ACCORD 100 et ACCORD 200 (variante n°1)
Sealing plan ACCORD 100 and ACCORD 200 {variant n°1)

[1 A
~—— Couvercle
Lid
«—— Corps du
boitier
Body of
the bor
K = — 7]
] ®
;
R COBSRIE 4 apposer aux endroits indiqués
2 el 2 par Boitier
R 24 2 2 S fo affix at the indiceted places
AR 20 2 per Box
|| ETIQUETTE DE SCELLEMENT
AUTOCOLLANTE  INVIOLABLE
PAPER SEAL LABFL
SELF-ADHESIVE  SELF-DESTRUCTIVE
@ e |

PLAN DE SCELLEMENT (variante n°2)
Sealing plan (variant n°2)

Fization par vis téte fraisées
3 par Boitier
7o be fixed with 3 drilled screws

ETIQUETTE DE SCELLEMENT
AUTOCOLLANTE  INVIOLABLE
SEALING LABEL

1L: interruplenr de réglage Aufo-adhbsive Self desiructible

Il calibration switch

Circuit de treitement

de la mesure
Measurement trealoment
Integrated cireunite

Eehe 171 M

@ apposer aux endroits indiqués
2 par Boitier

o be sticked an the indieated Jovstion

2 per plece
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PLAN DE SCELLEMENT (variante n°3) - Sealing pian (variant n°3
Fixation per vis tdle fraisfes
3 par Boitier EXEMPLE EMQUETTE DE SCELLEMENT
To be lixed with 3 drilled screws AUTOCOLLANTE  INVIOLABLE
FYAMPLE OF SEALING 1ABEL
Aulo-adhtsive Salf desivuctible
Accds interruptenr de réglage B
Calibration switch access E 2% *
RS
S
11: interrupleur de réglage
I: calibration switch .
Sceller vis B

Circuit de {raitement Seal lhs screw B

de la mesure

Measuremeni [realement

intggrated cirouils Sceller vis A

Seal the screw 4

Sceller I'aceds & 11
Seal the access lo Il

PLAN DE SCELLEMENT DU CONNECTEUR A L’'INTERFACE M1
Sealing plan of the connector at interface M1

SCELLEMERT PAR INSCULPATION SCELLEMENT PAR ETIQUETTE AUTODESTRUCTIHLE

JMPRINTING SFALING

Carter/Boltier Pastille insculpée
Covar/Case | Imprinfed palle!
Fil perls
Wire ceimp
Carte

N T

.
N
=

TY

Connecteur squdé sur lo oarle
Welded connsclor on boord

—

=]

Yerroullloge SUBD fixé eur (= connacteur
lock for DSUB fived on the connscleur

vig d'gssemblige percke
Pierced assembly screws

L

—

/
!.f
il

1 § ]

2
0O

SEALING BY SELF-DESTRGCIIVE LABEL

Corter/Boktler
CoveryCose

SCALING LABEL

-
aEE s
e

lrars im0

—
R

Conneoteur soudé sur la carle

Lock for DSUE fived on fhe connecleur

Welded connscior on board
/_,___
Verrouillage SUBE fixé sur lv comnecteur

il

Vs d'assembloge

o \\h 2 Assembly scraws
|
L

Il mIT

A—
LT ™
] rdll
-
T S Fodedd
CHRRARRRS
RO
EXeMPLE ETIQUETTE D" SCELLENENT

AUTOCOLLANTE INYIOLABLE

EXAMPLE OF SEALING LABEL
Self-gdhesive Salf—dastructive
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